



親愛的代禱勇士：

執筆時，英國酷熱達 40°C，打破歷來最高溫記錄，學校停課兩天或提早放暑假。葡國鄰居舉行徹夜生日會，翌日還有燒烤派對，響遍後花園的歌曲，令難眠的晚上添加煩擾。數年前，張太回港購買的冰巾和香港姊妹帶來的掛頸風扇，在熱浪中發揮了降溫的作用。



病友歸主

鼻咽癌康復者馮生致電求助，原來他有自殺傾向已一年，張太在電話中與他祈禱，他感到舒服，接受耶穌進入內心。張太邀請黎傳道同往家訪，馮家信奉觀音，但馮生願意嘗試信靠耶穌。張太指導馮生服食甲狀腺素和抑鬱藥的正確時間。

上次代禱信提及大腸癌末期的小英，她感激張太幫忙解決稅務難題，也接受祈禱，不過未有時間參加教會。多謝大家的祈禱，章生的嚴重腹疝於兩個月前修補成功。在章太和弟兄姊妹多方鼓勵下，終於決志信主，而且一起支持鄰近的癌友，接送往返教會。



慈善註冊

過去幾個月，伙伴教會的慈善註冊沒有進展。雖然牧師同意將慈善商店納入教會社區企劃之下的一個項目，可是執事會認為找律師進行註冊費用太昂貴，而且疫情令教會人數下降，義工人手不足，又怕沒有資金重開商店，困難重重令他們卻步。

經過詳細溝通，牧師向張生保證執事會並非有意結束與差會的伙伴關係，只是目前不敢繼續向前邁進。求聖靈賜牧師智慧，並引導執事們在逆境中倚靠神，明白慈善註冊的必要性和具體步驟，進一步動員會眾實踐大使命。

正如摩西在曠野等候雲柱升起，百姓才繼續啟程(出 40:36-37; 民 9:17)，求主賜我們耐性，按祂的時間和心意，完成祂所交付的使命。



兒子里程

本月初，我們往西英格蘭三日兩夜，參加差會全英宣教同工聯誼燒烤聚會。回倫敦翌日，全家再前往曼城出席小兒子的大學畢業禮。當晚，我們北上到達哈德良城牆附近的民宿，參觀遺址和博物館，一睹近二千年前的羅馬建築和文物。去年大兒子完成了此城牆的 84 英哩徒步挑戰，今次行程正好補蓋缺少的一個戳記，集齊全部七個印章。在無服藥下，三日的郊外行程，他的花粉症沒有發作。此外更感恩的，張生一週內駕車超過一千英哩，全家安然無恙，車子也沒有任何問題。

由於工作過度繁重，大兒子已辭去日本餐廳廚師一職，考慮轉往前主管任職的餐廳。小兒子在倫敦尋找工作，未有進展。兩個兒子都踏進新里程，願主引領他們的前路。

張太的新乳癌須接受賀爾蒙及治療早期骨質疏鬆，免疫力下降導致經常牙肉潰爛及唇瘡，又容易疲倦，難以集中注意力。她正申請八月初在英語教會生活營分享癌症事工，求主開路。



感恩代禱

1. 歸主病友——感謝神，馮生和章生先後接受救恩，求主祝福他們靈命成長，穩定參加教會聚會。
2. 末期癌友——林生(大腸)早日信主、吳太(淋巴)染病毒入深切治療；阿華(乳癌/骨肉瘤)肺積水。
3. 癌協發展——疫情影響實體和網上聚會安排，求主賜董事和理事智慧商討日後的方向和策略。
4. 兒子就業——兩個兒子都在尋找工作，進入人生新階段，求主賜他們智慧跟隨神的引導。



主內 張氏一家

主曆二零二二年七月